



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

入冬省城周边丢狗事件频发,居民呼吁 别为了吃 要了狗的命

“冬天吃狗肉暖和,谁都知道好吃,但是不能为了口腹之快,随意捕杀家养的狗,太不道德了。”昨日,家住合肥市南门姚公庙的陈女士说起自家养的两条狗一夜之间失踪的事情,气不打一处来。她说附近居民养的狗莫名失踪的也不在少数。

记者 江亚萍 方倩/制图



反映 随意杀狗不道德

据陈女士介绍,自己一直喜欢小动物,在外边看见流浪猫狗啊不管多脏,都会拣回家来精心饲养。陈女士家一条大点的狗,两条小点的狗,都被陈女士饲养得非常好。而以前从外面拣回的狗经过一翻修整,也总是被好朋友领走。眼下只剩下三条狗在陈女士身边,前几天一夜醒来,陈女士家里的狗只剩下一条了,另外两条没了踪影。一打听才知道,周边丢狗的还不少,“据说都是被人夜晚捕杀卖狗肉了”。为此,陈女士恼火不已。她说,狗是人类最忠诚的朋友,大家应该爱护,不能这样为了吃,而随意捕杀它们。

调查 有些人专门偷狗

昨天上午,在接到陈女士的反映后,记者对姚公庙周边进行了走访。在姚公村一家商店,店主王女士告诉记者,去年从老家带回来一只土狗饲养,狗已经养得非常壮,前不久大白天被两个年轻人弄上

一辆面包车带走了,为此王女士伤心了好多天。“我们这里人家养的狗,如果晚上不放在家里,稍微不小心,就有可能被人偷走。其实我猜测是有人专门干这个事情,然后向饭店出售。”王女士说道。

随后记者在走访过程中了解到,近期当地丢狗的不少。一位居民反映,他带着宠物狗出门溜达,因为和路人说了几句话,狗就丢了。据目击者称,他的狗是被几个年轻人抱走的。

探因 或与狗肉热销有关

记者了解到,入冬以后,合肥周边郊区莫名丢狗事情不断增多,因为冬季狗肉热销。随着近年狗肉价格的不断攀升,一些不法分子便打起狗的主意。这些偷狗贼一般两三人为一伙,驾驶摩托车或汽车,用药物将狗“毒倒”后偷走。就此,合肥警方提醒市民,家里养狗的,人不在家时要将狗拴好,夜间最好将狗关在家里。邻居们如果遇到有人偷狗,应该相互照应,尽量不给不法分子可乘之机。

民生速递

单元门坏了该谁修?

合肥市民杨先生来电反映:2002年我们搬到世纪阳光花园橙阳苑,楼下的单元门从去年开始就坏了,大门成天大敞着,住户很没安全感。向物业报修后,催了很久,也没见维修。现在物业在门上贴了一张公告,讲单元门的维修费必须由业主们出。单元门不是属于公共部分吗?为什么维修费物业不承担?

包河区政府回复:对于杨先生反映的问题我们到现场进入察看和了解,单元门是明达物业公司服务期间损坏没有及时维修造成的。现在世纪阳光花园是由深圳城投物业公司进行管理,单元门损坏以前的明达物业公司没有及时维修,现在已过了保修期。因此,业主委员会决定单元门维修费用分摊到每位住户,深圳城投物业公司承诺这次单元门维修好后,以后的维护和保养由深圳城投物业公司承担。

供热不给力苦了老少

合肥市民洪女士来电反映:我是元一滨水城小区的业主,2006年入住以后发现小区的中央空调制热效果不好,经过反复的修理,都是得不到改善,冬天根本无法制热,多次向物业反映,都没有结果。冬天没有空调,小孩和老人都很受罪。

合肥市房产局机关物业处回复:元一滨水城项目的热力“三联供”系统于2009年10月移交合肥热力集团有限公司全权管理,该局已将市民的情况向热力公司予以反馈,商请尽快解决。记者 祁琳/整理

热线说事

这条宠物狗

自取盒装牛奶解渴

星报讯(记者 刘欢)“我家的宠物狗,可真是让我欢喜让我忧。”日前,省城张先生说他家宠物狗的种种行为,令他惊叹和无语。

张先生和同学一起合租一套房子,前不久,晚上下班回到家,张先生的同学一打开卧室的门,就觉得不对劲。“三根盒装牛奶的吸管,整整齐齐地摆在床上,却没有牛奶盒。我确定早上出门的时候不是这样的。”而牛奶箱里又少了三盒牛奶,这让张先生的同学十分惊讶。四处寻找后发现,张先生家宠物狗的窝里三个喝完奶的空盒子。“撕口都是很整齐的,完全看得出来是狗能够做到的,我真佩服我家的狗,太聪明了!”每每说到这事,张先生都相当兴奋。

海尔服务真不错

前几天,我购买了一台海尔洗衣机。因为我们结婚在即,又要忙着置办结婚的东西,又要装修房子,再加上上班时间非常紧张,所以只能在晚上才有时间安装,于是跟安装人员约到了下班后再来安装。当时来安装的是旺成的朱师傅,这些天合肥气温已达到零下4度,冒着严寒,晚上七点钟朱师傅准时来到我家,出示了证件,穿好了鞋套才进门。师傅首先对我的电源进行了全面检查,确保用电安全后,对安装位置进行了设计,在征得我的同意后开始安装,师傅边干活边给我们讲解关于洗衣机的使用知识,当机器安装好后,满脸汗水的师傅开始试机并耐心地跟我们讲解了一些安全使用方法和保养常识,这次安装让我体验到海尔的“超值服务”。安装完毕后,看着卫生间被师傅收拾得一尘不染,而我们为师傅倒的茶水却一口未动,使我和男友感动万分!海尔这种专业规范、快捷准时、优质的服务让我们心悦诚服,备受感动。注重细节才能做大事业,作为用户,我们只有一句话:海尔服务真不错。

买房贷款办不了 退定金卡了壳

买方:对方有退款承诺 卖方:已申请退款但尚未批复

星报讯(记者 马冰璐)“没想到折腾了一大圈,贷款办不了,定金也不退了!”昨日,合肥市民杨女士致电本报反映,合肥某楼盘的售楼人员曾向她许诺一旦贷款办不了,便退还定金,可如今等了一个多月了,她还没拿到定金。

市民反映:贷款办不了退定金遇难题

2010年11月,市民杨女士看中了某楼盘的一套房子,因为其名下已有两套房子,所以无法办理贷款。“对于我来说,不办贷款,一次性付清全款显然是不可能的。”杨女士把苦衷告诉了售楼人员,对方给她出了一个主意:以儿子的名字申请贷款。

杨女士一想:儿子才20岁,正在外地读大学,如何能办理贷款呢?“他说,可以找

一家合肥的公司开个用工证明,然后凭着证明办理社保,再办理贷款。”杨女士寻思着如果这招起效能省去不少后顾之忧。她赶紧张罗起用工证明和社保手续来,可忙活了一大圈,好不容易要办好相关手续时,售楼人员给她打来电话告诉她,由于她儿子的户口在学校,所以就算用这招也办不了贷款。

折腾了一大圈,竟是竹篮打水一场空,杨女士既失望又生气。“既然贷款办不了,这房子我哪买得起,所以我要求退还定金。”她说,当时售楼人员曾经口头承诺,一旦贷款办不了,可退还定金。从去年12月至今,她一直在协商退款事宜,可一直拖到现在定金也没有拿回来。

售楼人员:已申请退款但尚未批复

针对杨女士反映的问题,记者联系上该售楼处一位工作人员。他表示,根据当时签订的认购协议规定,定金不予退还,但考虑到杨女士的特殊情况,他已经向公司递交了退款申请,可目前公司方面尚未批复。

“对于此事,我会一直关注,积极帮她争取退款。”对于退款的准确期限,该售楼人员称,尚不明确,杨女士还需耐心等待一段时间。

律师建议:当事人应保存好有关证据

安徽安泰达律师事务所的黄莉莉律师建议,杨女士不妨先等待公司最终的答复,同时她还应该保存好有关证据以作维权之用。

主人回家过年 宠物寄养闹心

星报讯(记者 梅静)眼看着春节就要到了,人们在打算着过年的规划时,养宠物的人却开始烦恼起来,主人回家过年,宠物怎么办呢?是把它寄养在朋友的家里还是送到宠物店呢?

朱珠(化名)两年前养了一条狗,后来一个关系很好的朋友去外地上班,又送给了她一条狗,她和老公平时也很喜爱这两条狗,照顾也很精心。可眼瞅着快要过春节了,今年朱珠要到老公的老家武汉去过,可朱珠和老公不禁开始愁起家里的两条狗来。

去年过年的时候,他们是把狗放在了一个关系很好的朋友家,过完初五,朱珠

和老公就迫不及待地回来了。可从朋友不经意的话中,朱珠听出由于狗狗不太适应环境,在朋友家叫了好几天,把别人的生活也打搅得够呛。为此朱珠和老公请朋友一家吃了好几顿饭。今年狗狗怎么办?让朱珠和老公很烦神。

比起朱珠的经历,市民周先生的经历就显得非常“刻骨铭心”了,由于害怕狗狗放在朋友家里会不适应,周先生便一狠心把狗狗带上了回家的客车。“一共就五个小时,应该没太大问题。”周先生在心里暗暗对自己说。可车子一发动情况就不对了,估计是狗狗第一次坐客车,竟然晕车,在车里一阵乱叫。更让他纠结的是,狗狗

竟然吐在了车里。这下车上的乘客全都有意见了,对他一阵指责。没办法,只能忍着,谁让自己脑子一热就做出了这个决定呢?好不容易熬到了家里,周先生觉得这五个小时仿佛过了一个世纪。

记者走访了合肥的一些宠物店,其中大部分的宠物店都包含有寄养业务,但有的宠物店过年放假,要到年初四之后才开始上班。一位宠物店的店主告诉记者,宠物寄养并不是所有的宠物都可以,如果宠物有攻击性行为,或者传染病,宠物店是不能寄养的。“收费标准每天30元~80元不等,寄养之前双方需要签一份详细的合同。”该店店主说道。